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Omega software je pokrenula projekt suradnje s akademskom zajednicom u Hrvatskoj. U tijeku su
završni dogovori s nekoliko fakulteta, a prvi konkretan već  je postignut sa Zagrebačkom školom
ekonomije i managementa, inače prepoznatom kao vrlo kvalitetnom čiji je program osmišljen prema
uzoru na američke  poslovne  škole.  Područja  suradnje  uključuju mogućnost  obavljanja  stručnih
praksi  izvrsnih  studenata  završnih  godina  studija  u  Omega  softwareu,  mentorstvo  u  pisanju
diplomskih radova,  kao i  mogućnost  zapošljavanja diplomanata dodiplomskog i  MBA programa
specijaliziranih u područjima računovodstva, revizije te upravljanja informacijskim sustavima.

„Želimo  Omega  softwareu  omogućiti  lakši  pristup  izvrsnim pojedincima  te  time  povećati  mogućnost
dobivanja kvalitetnih budućih zaposlenika. Također, pokretanje ovakve suradnje će svakako pridonijeti
kvaliteti znanja i stvaranju praktičnih iskustava studenata ZŠEM-a", komentirala je suradnju Ivana Krolo,
voditeljica Career Centra za razvoj ljudskih potencijala ZŠEM-a.

Glavni cilj Omega  softwarea  je  prikupljanje  novih  ideja,  pristup motiviranim pojedincima,  izgradnja  i
formiranje stručnog kadra za potencijalni rad u tvrtki kao i specijalizirane edukacije sadašnjih djelatnika s
ciljem povećanja kompetitivnosti top managementa tvrtke.

„Jedna  od  strateških  odrednica  naše  tvrtke  je  da  znanje  i  ljude  karakteriziramo  kao  svoju  najveću
dugoročnu  snagu  i  vrijednost.  Suradnjom s  akademskom zajednicom želimo  ostvariti  još  kvalitetniji
kontakt s tržištem rada, kontinuirano stvarati nove kvalitetne kadrove koji će osiguravati našu budućnost,
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još uspješnije  ostvarivanje  poslovnih ciljeva  i jačanje  konkurentskih sposobnosti",  izjavila  je  Gabrijela
Varga, voditeljica suradnje s akademskom zajednicom iz Omega softwarea.
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